Wenn ihr an mich denkt
seid nicht traurig.
Erzählt lieber von mir
und traut euch ruhig zu lachen.
Lasst mir einen Platz zwischen euch,
so wie ich ihn im Leben hatte.



Gott, der Herr, hat nach einem arbeitsreichen und erfüllten Leben unseren Vater, Schwiegervater, Großvater und Urgroßvater

Herrn

Karl Schilcher

Fleischermeister i. R.

Ehrenobmann des Turnvereines 1867 Bad Ischl
Ehrenmitglied des Priv. Schützenvereines Brandenberg
Ehrenmitglied des Kameradschaftsbundes
Mitglied des Seniorenringes, des Alpenvereines, des WSV
ehem. Innungsmeister der Fleischer, ehem. Stadtrat von Bad Ischl
Träger vieler hoher Auszeichnungen

Bad Ischl, Kaiser-Franz-Josef-Straße 14 zul. Sarsteiner Stiftungshaus

am Mittwoch, dem 22. November 2017, im 100. Lebensjahr zu sich gerufen.

Der Trauergottesdienst für unseren lieben Verstorbenen wird am Donnerstag, dem 30. November 2017, um 13.00 Uhr in der evangelischen Friedenskirche Bad Ischl (Bahnhofstraße 5) gehalten.

Anschließend findet die Verabschiedung statt.

Die Urne wird zu einem späteren Zeitpunkt im Kreise seiner Familie und Verwandten beigesetzt.

In liebem Gedenken:

Karl und Wolfgang mit Familien

im Namen aller Verwandten

Im Sinne der Angehörigen bitten wir um eine Unterstützung der Bergrettung von Bad Ischl. (Oberbank, IBAN: AT02 1503 0001 6106 5321, BIC: OBKLAT2L - Kennwort: Karl Schilcher)

A-4820 Bad Ischl, Rudolf-von-Alt-Weg 8

A-5350 Strobl, Strandbadstraße 74